



Заместитель начальника Главного Управления МЧС России по Тамбовской области подозревается в получении взятки



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника регионального ГУ МЧС России. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в апреле 2016 года подозреваемый в своём рабочем кабинете предложил генеральному директору фирмы, осуществляющей установку и обслуживание противопожарных систем, за ежемесячное денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей общее покровительство деятельности данной организации. С июня 2016 года подозреваемый через посредника незаконно получил от генерального директора фирмы денежные средства в общей сумме 125 тысяч рублей. 18 ноября 2016 года после передачи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

очередной части денежного вознаграждения заместитель начальника регионального ГУ МЧС России был задержан в своем рабочем кабинете сотрудниками регионального УФСБ России.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следователю подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия также будет дана правовая оценка действиям взяткодателя и посредника.

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1081922>